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Scala con doppia struttura laterale a zig zag e montante in acciaio colore Ral, scalini in legno massello di rovere, ringhiera e corrimano in acciaio inox.
Staircase with double zigzag side structure and post in RAL-coloured steel, steps in solid oak wood, banister and handrail in stainless steel.
Escalier avec double structure latérale en zigzag et limon en acier couleur Ral, marches en rouvre massif, garde-corps et main courante en acier inox.
Escalera de doble estructura lateral en zig zag y montantes de acero color Ral. Peldaños de roble macizo, barandilla y pasamano de acero inoxidable.
Treppe mit beidseitigem zickzackförmigem Tragwerk und Pfosten aus Stahl in RAL-Farbe, Stufen aus massivem Eichenholz, Geländer und Handlauf aus rostfreiem Stahl.

Scala autoportante con struttura centrale in acciao colore Ral, gradini in faggio massello, ringhiera in acciaio inox e corrimano in legno.
Self-supporting staircase with central pole RAL-coloured steel, solid beech wood steps, banister in horizontal stainless steel rods and beech-wood handrail.
Escalier auto-portant à limon central en  en acier couleur Ral et marches en bois massif hêtre avec garde-corps à lisses horizontales en acier inox et main courante en hêtre. 
Escalera autoportante con estructura central de acero color Ral. Peldaños de haya maciza, barandilla de acero inoxidable con pasamano de madera.
Freitragende Treppe mit zentralem Tragwerk aus Stahl in RAL-Farbe, Stufen aus massivem Buchenholz, Geländer aus rostfreiem Stahl und Handlauf aus Holz.
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Scala con doppia struttura laterale a zig zag e montanti in acciaio colore Ral, scalini in massello di faggio, ringhiera con pannelli in cristallo e corrimano in legno.
Staircase with double zigzag side structure and posts in RAL-coloured steel, steps in solid beech wood, banister with crystal panels and wooden handrail.
Escalier avec double structure latérale en zigzag et limons en acier couleur Ral, marches en hêtre massif, garde-corps avec panneaux en cristal et main courante en bois.
Escalera de doble estructura lateral en zig zag y montantes de acero color Ral. Peldaños de haya maciza, barandilla de paneles de cristal y pasamano de madera.
Treppe mit beidseitigem zickzackförmigem Tragwerk und Pfosten aus Stahl in RAL-Farbe, Stufen aus massivem Buchenholz, Geländer mit Kristallscheiben und Handlauf aus Holz.
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Scala a chiocciola con scalini e montanti in acciaio colore Ral, palo centrale e ringhiera in acciao inox.
Spiral staircase with steps and posts in RAL-coloured steel, central newel and banister in stainless steel.
Escalier en colimaçon avec marches et limons en acier couleur Ral, pilier central et garde-corps en acier inox.
Escalera de caracol con peldaños y montantes de acero color Ral, alma y barandilla de acero inoxidable.
Spindeltreppe mit Stufen und Pfosten aus Stahl in RAL-Farbe, Spindel und Geländer aus rostfreiem Stahl.
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Scala a chiocciola con scalini in legno massello di rovere, palo centrale, ringhiera a colonne e corrimano in acciaio colore Ral.
Spiral staircase with steps in solid oak wood, central newel, banister with columns and handrail in RAL-coloured steel.
Escalier en colimaçon avec marches en rouvre massif, pilier central, garde-corps à colonnes et main courante en acier couleur Ral.
Escalera de caracol con peldaños de roble macizo. Alma, barandilla de balaustres y pasamano de acero color Ral.
Spindeltreppe mit Stufen aus massivem Eichenholz, Spindel, Stabgeländer und Handlauf aus Stahl in RAL-Farbe.
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I prodotti presentati in questo catalogo, le descrizioni e le caratteristiche tecniche qui riportate, 
sono indicativi e possono essere soggetti a modifiche senza preavviso da parte di Marretti. 
Si consiglia di verificare le caratteristiche del prodotto presso i punti vendita.

The products, descriptions, and technical features illustrated in this catalogue 
are only indicative and may be subject to change without any prior notice from Marretti.
 It is advisable to check the product characteristics in the sales points.

Les produits présentés dans ce catalogue, les descriptions et les caractéristiques techniques qui y sont reportées, 
sont fournis à titre indicatif et peuvent faire l’objet de modifications sans préavis de la part de Marretti. 
Il est conseillé de vérifier les caractéristiques du produit dans les points de vente.

Los productos presentados en este catálogo, las descripciones y características técnicas son indicativas. 
Marretti se reserva el derecho de introducir modificaciones sin aviso previo. 
Aconsejamos comprobar las características del producto en los salones de venta. 

Die in diesem Katalog gezeigten Produkte und die angegebenen Beschreibungen und technischen 
Eigenschaften sind nicht verbindlich und können ohne vorherige Ankündigung von Marretti geändert werden.
Es wird empfohlen, die Eigenschaften der Produkte in den Verkaufsstellen zu überprüfen.
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